

జ్యోక్కు షాక్

సిస్టర్ చేతిలో పరాజయం • ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ పట్టణికోట లాంటి ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్లో ప్రపంచ నంబర్ వన్ నోబాల్ జోకోవిచ్ కు ముక్కెడు రెండు గతంలో క్యాచ్ పైసల్ దాటిన పదిసార్లు.. తిరుగులేని ప్రదర్శనతో ఈ టైటిల్ గెలిచిన సెల్వియా వీరుడు ఈ సారి సెమీఫైనల్ నాలుగో సీడ్ సిస్టర్ చేతిలో పరాజయం పాలయ్యాడు.



సిస్టర్

మెల్బోర్న్: సీజన్ ఆరంభ గ్రాండ్స్లామ్ టోర్ని ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్లో అతిపెద్ద సంచలనం నమోదైంది. పురుషుల సింగిల్స్లో అందరికంటే ఎక్కువ (24) టైటిల్స్ గెలిచిన ప్రపంచ నంబర్ వన్ జోకోవిచ్ సెమీఫైనల్లో షాక్ తగిలింది. శుక్రవారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ సెమీఫైనల్ టాప్ సీడ్ జోకోవిచ్ 1-6, 2-6, 7-6 (8/6), 3-6తో నాలుగో సీడ్ సిస్టర్ చేతిలో ఓడాడు. గతంలో పది సార్లు ఆస్ట్రేలియా ఓపెన్ సెమీఫైనల్.. ఆస్ట్రేలియా టైటిల్ గెలిచిన జోకో.. ఈ మ్యాచ్లో అదే స్థాయి ప్రదర్శన కనబర్చలేకపోయాడు. మూడుసార్లు గంటల పాటు సాగిన ఫోరులో 54 అనవసర తప్పిదాలతో మూల్యాంకం చెల్లించుకున్నాడు. మరో సెమీఫైనల్ మెద్విసెచ్ 5-7, 3-6, 7-6 (7/4), 7-6 (7/5), 6-3తో జెన్సెన్ గెలిచాడు. శనివారం మహిళా సింగిల్స్ ఫైనల్లో జెన్సెన్ సబలిక తలపడనుంది.. ఆదివారం మెద్విసెచ్, సిస్టర్ మధ్య తుదిఫోరు జరగుతుంది.

బోలర్ చేతి నుంచి బంతి పడింది ఆలస్యం.. దానిపై ఆకలిగొన్న సింహంలా విరుచుకు పడిన హైదరాబాద్ ఓపెన్ తన్వయ్ అగర్వాల్ రికార్డులు దుమ్ముదులిపాడు. క్రీజులో అడుగు పెట్టగానే వీరేంద్ర సెన్యాగ్ పూనినట్లు.. ప్రత్యర్థి బోలర్లను వీల్చి చెండాడుతూ.. అజేయ ట్రీపుల్ సెంచర్ బాదాడు. ఈ క్రమంలో తన్వయ్ వరల్డ్ రికార్డు బద్దలు కొట్టాగా.. అరుణాచలతో రంజీ ఫోరులో హైదరాబాద్ కొండంత స్కోరు చేసింది!

తన్వయ్ తాండవం



తన్వయ్

అరుణాచల ప్రదేశ్లో శుక్రవారం ప్రారంభమైన రంజీ ట్రోఫీ ఫైట్ గ్రూప్ మ్యాచ్లో హైదరాబాద్ కొండంత స్కోరు చేసింది. టాప్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్కు దిగిన అరుణాచల ప్రదేశ్ 172 పరుగులకు ఆల్ టైం. మన బోలర్లలో చామా మిలింద్, కార్తీకేయ చెరో 3 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన హైదరాబాద్ ఆట ముగిసే సమయానికి వికెట్ నష్టానికి 529 పరుగులు చేసింది. తన్వయ్ ట్రీపుల్ సెంచర్ తో చెలరేగి.. కెప్టెన్ రాహుల్ సింగ్ (105 బంతుల్లో 185; 26 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) త్వరితగతినే డబుల్ సెంచర్ చేశాడు. తన్వయ్ ట్రీపుల్ సెంచర్ తో అరుణాచల బోలర్ల అనుభవ రాహిత్యాన్ని సామ్యు చేసుకున్న హైదరాబాద్.. ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ క్రీజులో పలు రికార్డులు తిరగ రాసింది. ఫైట్ గ్రూప్లో ఆడిన గత మూడు మ్యాచ్ లోనూ ఇన్నింగ్స్ విజయాలతో హ్యాట్రిక్ నమోదు చేసుకున్న హైదరాబాద్ ఇప్పుడు మరో విజయానికి రావాలి సిద్ధం చేసింది.

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: యువ ఓపెన్ తన్వయ్ అగర్వాల్ (160 బంతుల్లో 323 బ్యాటింగ్; 33 ఫోర్లు, 21 సిక్సర్లు) రికార్డు ట్రీపుల్ సెంచర్తో చెలరేగాడు. ఫలితంగా

ఒక్కరోజులోనే ట్రీపుల్ సెంచర్
160 బంతుల్లో 323 నాటాట్
ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ క్రీజులో నయం రికార్డు హైదరాబాద్ 529/1
అరుణాచలతో రంజీ మ్యాచ్

ఉప్పాంగిన ఉప్పల్

భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 421/7 • రాహుల్, జడేజా హాఫ్ సెంచర్లు
175 పరుగుల ఆధిక్యం • ఇంగ్లండ్ తొలి టెస్టు



రాహుల్ (86)

ఉప్పాంగింది జరిగింది! తొలి రోజు ఇంగ్లండ్ బ్యాట్స్మన్లు తడబడ్డ చోట మన వాళ్లు దుమ్మురేపారు. ఉప్పల్ పిచ్పై బంతిని ఎదుర్కొనేందుకు ఇంగ్లండ్ ప్లేయర్లు అపసాహలు పడితే.. రోహిత్ గాంగ్గ్ ఒకరి తర్వాత ఒకరు వంతులు వేసుకొని బాదుడు కొనసాగించింది!

యశస్వి జైస్వాల్, కేవల రాహుల్ శతకాట్లో అవకాశం చేశారుకోగా.. ఆల్ రౌండ్ రవీంద్ర జడేజా మూడుకెల స్కోరుకు సమీపించాడు. ఇప్పటికే 175 పరుగుల ఆధిక్యం దక్కించుకున్న టీమ్ ఇండియా.. శనివారం ఉదయం మరెన్ని పరుగులు జోడిస్తుందో చూడాలి! ఇదే జోరు సాగితే.. ఇక రెండోసారి రోహిత్ సేన బ్యాటింగ్ చేయాల్సి రాకపోవచ్చు!

జడేజా (81*)

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: బంతితో ఇంగ్లండ్ కట్టిపడేసిన టీమ్ ఇండియా.. బ్యాట్స్మన్లు దుమ్మురేపింది. ప్రత్యర్థి ప్లేయర్లు క్రీజులో నిలబడేందుకే ఇబ్బంది పడ్డ ఉప్పల్ పిచ్పై భారత ఆటగాళ్లు యధేచ్ఛగా బ్యాటింగ్ చేశారు. ఫలితంగా ఇంగ్లండ్ తొలి టెస్టు రెండో రోజు రోహిత్ సేన పట్టు బిగించింది. ఓవర్లవైతే స్కోరు 119/1తో శుక్రవారం తొలి ఇన్నింగ్స్ కొనసాగించిన టీమ్ ఇండియా.. ఆట ముగిసే సమయానికి 7 వికెట్లు కోల్పోయి 421 పరుగులు చేసింది. కేవల రాహుల్ (86; 8 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), రవీంద్ర జడేజా (81 బ్యాటింగ్; 7 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), యశస్వి జైస్వాల్ (80; 10 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) హాఫ్ సెంచర్లతో చెలరేగారు. శ్రేయస్ అయ్యర్ (35), శుభవన్ గిల్ (23) మంచి ఆరంభాలు అభించాక.. భారీ షాట్లకు యత్నించి ఔట్ కాగా.. తెలుగు ఆటగాడు శ్రీకర్ భరత్ (41) సత్కావాటాడు. అశ్వినీ దురదృష్టవశాత్తు రనాథ్ కాగా.. చివర్లో అక్షర్ పటేల్ (35 బ్యాటింగ్, 5 ఫోర్లు, 1 సిక్సర్) తన విలువ చాచుకున్నాడు. ఇంగ్లండ్ బోలర్లలో రూట్, హార్టీ, చెరో రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. చేతిలో మరో మూడు వికెట్లు ఉన్న టీమ్ ఇండియా.. ప్రస్తుతం 175 పరుగుల ఆధిక్యంలో ఉంది. జడేజా, అక్షర్ జోషీ.. మూడో రోజు మరెన్ని పరుగులు జోడిస్తుందనడాన్ని భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో బ్యాటింగ్ చేస్తుందా లేదా అనేది ఆధారపడి ఉంది.

ప్రీక్షకులు వెల్లువలా..

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఉప్పల్ రాజీవ్ గాంధీ స్టేడియానికి ప్రీక్షకులు పోటిస్తారు. శుక్రవారం రివల్యూట్ చేసిన రంగంగా ఆట సూర్యోదయం అట్టే జవాబు కుటుంబాలకు హైదరాబాద్ క్రీకెట్ అసోసియేషన్ (హెచ్ సీఏ) ఉచిత ప్రవేశం కల్పించింది. దీంతో ఈ మధ్య కాలంలో ఎన్నడూలేని విధంగా టెస్టు మ్యాచ్ చూసేందుకు ప్రీక్షకులు ఆసక్తి కనబరిచారు. రెండో రోజు ఆటకు 30,886 మంది ప్రీక్షకులు హాజరయ్యారు. హెచ్ సీఏ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రావు స్టేడియం మొత్తం కలియతిరిగారు. అంతకుముందు ఉదయం జరిగిన గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో జాతీయజెండాను జగన్ ఎగరవేశారు.

తర్వాత సెంచర్.. టీమ్ ఇండియా ఆల్ రౌండ్ రవీంద్ర జడేజా స్ట్రయర్ వేరు. ఇంగ్లండ్ తో హైదరాబాద్ లో జరుగుతున్న తొలి టెస్టు రెండో రోజు ఆటలో అర్జున్ వర్మ చేసుకున్న జడేజా.. తనదైన శైలిలో సెంచర్లు చేసుకున్నాడు. అర్జున్ వర్మ మార్కెట్ అందుకోగానే బ్యాట్ ను తర్వాత తిప్పుతూ తన రాజునాన్ని ప్రదర్శించాడు.

ఈ మ్యాచ్ లో నమోదైన రికార్డులు

- ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ క్రీకెట్లో తన్వయ్ డేవిడ్ ఫాస్టెట్ (147 బంతుల్లో) ట్రీపుల్ సెంచర్.
- 119 బంతుల్లో డబుల్ సెంచర్ చేసిన తన్వయ్ భారత్ తరపున ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ క్రీకెట్లో వేగవంతమైన ద్వితీయతం చేసిన ఫైయర్ గా విలిచాడు. రవికాన్త్ (123 బంతుల్లో) రెండో స్థానంలో ఉన్నాడు.
- భారత్ నుంచి ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ క్రీకెట్లో ఒకే రోజులో 300 పరుగులు చేసిన తొలి బ్యాటర్ గా తన్వయ్ రికార్డుల్లోకి వెళ్ళాడు. సెహ్వాగ్ లంకెష్టె టెస్టులో ఒకే రోజులో 284 పరుగులతో రెండో స్థానంలో ఉన్నాడు.

సిక్వెన్స్ బోర్డు
ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 246; భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 421/7 (రాహుల్ 86, జడేజా 81 నాటాట్; రూట్ 2/77, హార్టీ 2/131).

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ Ⓔ

Install

